



КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№32 (19527) ЧЕТВЕРГ 28 АВГУСТА 2025 ГОДА



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Команда «Легенды футбола» в рамках серии игр уникального проекта «Выходи во двор» сыграла с любительской сборной нашего города. Матч прошёл на обновлённом стадионе «Чайка» в микрорайоне Юбилейный.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

— Звёздные спортсмены участвуют в хоккейных и футбольных матчах с жителями, проводят открытые мастер-классы и турниры в парках. Проект «Выходи во двор», где звёзды играют с жителями, стал популярным во всех округах области. Спасибо каждому чемпиону за неравнодушие и вовлечённость в спортивную жизнь региона!



ВЫХОДИ ВО ДВОР!

Возглавил сборную команду легенд Дмитрий Аленичев. Вместе с ним на поле вышли титулованные российские футболисты: Александр Ширко, Егор Титов, Дмитрий Хлестов, Василий Иванов, Денис Глушаков и Александр Филимонов на позиции голкипера.

Перед игрой именитые футболисты встретились с семьями участников СВО и подарили детям подарки и автографы. Кроме того, они провели мастер-класс для воспитанников спортивных школ Королёва.

— Нам самое главное доставить удовольствие, в первую очередь, детям на мастер-классе. А затем получить удовольствие уже с местными мастерами. Мы по многим городам уже в течение четырёх лет проехали, везде много талантов. Самое главное, чтобы дети талант раскрывали, а для этого нужно пахать, пахать и пахать, — сказал заслуженный мастер спорта РФ Дмитрий Аленичев.

Открыли игру спортсмены из СК «Чир-Лэнд», показав динамичное и красочное выступление. Право первым ударить по мячу было предоставлено Сергею Заха-

рову, участнику СВО, награждённому медалью «За отвагу» и Крестом «За кровь и храбрость». Ну а дальше была напряжённая борьба на радость зрителям.

За сборную наукограда выступили люди, не понаслышке знающие, что такое спорт и здоровый образ жизни, например, главный врач Королёвской больницы Эдуард Шпилянский, мастер спорта международного класса, неоднократный чемпион мира и Европы Рамил Гасанов и т.д.

С первых минут наша команда стала атаковать ворота соперника. Легенды отвечали и проводили активные контратаки. Во втором тайме сборная города всеми силами старалась не отдавать инициативу сопернику, но мастерству профессиональных футболистов противостоять было сложно. Матч завершился со счётом 7:4 в пользу легенд.

— Хорошая подготовка, видно, что тренеры работают на шикарном стадионе. И нам самим приятно было поиграть с ребятами, получить удовольствие. Спасибо губернатору за то, что делает такие турниры. Дети не сидят за гаджетами, призыв «Выходи во двор» действует и работает. Конечно, для нас такие игры — это

большое удовольствие, и показать какие-то финты футболистам юного поколения, чтобы они смотрели и потом повторяли. Потенциал у ребят хороший, есть ребята, которые видно, что долго тренируются и хорошо оснащены техникой, с ударом, поворотом. Есть и те, кто только начинает в футбол играть, совсем юные ребята, но видно, что у них глаза горят. Это дорогого стоит, приятно смотреть, — поделился Денис Глушаков.

Участники и гости спортивного праздника наслаждались не только игрой, но и атмосферой мероприятия. В перерывах между периодами зрителей развлекали артисты, а также проводились интерактивные конкурсы, лотерея с призами и работали футбольные аттракционы.

— Для меня это вообще очень знаменательно. В своё время занимался футболом, и мне очень приятно здесь видеть этих легенд, я вырос при них, поэтому для меня это волнующее событие. Вот внука первый раз на такое мероприятие привёл, и я хочу, чтобы он тоже «загорелся». Вот эта атмосфера, она позволяет наполниться положительными и позитивными эмоциями, очень рад и всем желаю прекрасного на-

«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— В Подмосковье продолжается летний сезон проекта «Выходи во двор» нашего губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва, целью которого является встреча звёзд российского футбола с командами жителей Московской области на футбольных полях. Уверен, это отличная возможность для королёвцев пообщаться с футболистами и поделиться своей любовью к игре.



строения, всем-всем всего доброго, и развития футбола, ну и звёзд побольше. Я думаю, что здесь, среди этих мальчишек, тоже есть будущие звёзды, — уверен житель Королёва.

В рамках проекта губернатора Подмосковья «Выходи во двор» проведено уже более 40 матчей с любительскими командами из разных округов Подмосковья.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА!

ВАНЯ КЛИМЕНКО — ПЕРВЫЙ В РОССИИ РЕБЁНОК С ОВЗ, СДАВШИЙ ЭКЗАМЕН С ПОМОЩЬЮ ГЛАЗ ▶ 3

ШКОЛЬНИК В СЕМЬЕ: СОВЕТЫ ДЕТСКОГО НЕЙРОПСИХОЛОГА

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ ▶ 4—5

В ОЖИДАНИИ БАБЬЕГО ЛЕТА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА СЕНТЯБРЬ ПО МОСКВЕ И ОБЛАСТИ ▶ 8